## Beitrittserklärung und Aufnahmeantrag mit Auszug Datenschutz an den Vorstand des Reit- und Fahrverein "St. Leonhard" e.V. Bühl und Umgebung, 77815 Bühl

Stand: 2021



Vorname und Name des <b>Mitgliedes</b>			Straße und Hausnummer		
Postleitzahl	Ort		Telefon		Mobiltelefon <sup>1</sup>
 Geburtsdatum		 Email		@	
Geburtsdatum		Email			
	antrage ich die Mitgliedsch ahrverein "St. Leonhard"				als
	Erwachsene (ab 18. Le einmalige Aufnahmegeb Jahresbeitrag ohne Anla jährliche Nutzungsgebüh monatlicher Reitstunden! Kinder und Jugendlich einmalige Aufnahmegeb Jahresbeitrag für das ers für jedes weitere Kind / jmonatlicher Reitstunden zusätzlich ab 14 Jahren: Familie: (bitte für jedes Familient einmalige Aufnahmegeb Jahresbeitrag 140,00 € jährliche Nutzungsgebüh	ühr 65,00 € igebenutzung ir Reitanlage 6 beitrag (1Reits e (bis 18. Lel ühr entfällt te Kind / den e jeden weitere beitrag (1Reits jährliche Nutz mitglied eine s ühr 65,00 €	500,00 € <sup>2</sup> stunde/Woch censjahr): ersten Jugen n Jugendlich stunde/Woc zungsgebühr separate Be	idlichen 45 nen 38,00 che) 70,00 r Reitaniag	i,00 € € i € je 600,00 € ²
☐ Passiv	<b>es Mitglied</b> Jahresbeitrag 18,00 €				

Auf Wunsch wird die Satzung sowie die Reit- und Betriebsordnung ausgehändigt. Diese werden hiermit anerkannt.

Die einmalige Aufnahmegebühr und der erste Jahresbeitrag zieht der Reit- und Fahrverein "St. Leonhard" e.V. Bühl und Umgebung mit der SEPA-Lastschrift mit ihrem Mandat zu der Gläubiger-Identifikationsnummer DE63ZZZ00000252199 von ihrem Konto 10 Tage nach der Annahme der Mitgliedschaft ein. Alle nachfolgenden Jahresbeiträge und die jährliche Nutzungsgebühr zieht der Reit- und Fahrverein "St. Leonhard" e.V. Bühl und Umgebung mit der SEPA-Lastschrift mit ihrem Mandat zu der Gläubiger-Identifikationsnummer DE63ZZZ00000252199 jeweils zum 10. März des Kalenderjahres ein. Fällt einer dieser Fälligkeitstage auf ein Wochenende oder einen Feiertag, verschiebt sich der Fälligkeitstag auf den nächst folgenden Werktag.

Gläubiger-Identifikationsnummer DE63ZZZ0000025219

Mandatsrefere	nz R	F	V	0	0	

<sup>1</sup> Der Verein nutzt einen Instant-Messaging-Dienst, aktuell WhatsApp, für Arbeitsdienste. Nutzt das Mitglied diesen Dienst, wird es automatisch in diesem angelegt. Wird dies nicht gewünscht, ist diese Fußnote zu streichen.

<sup>2</sup> Die j\u00e4hrliche Nutzungsgeb\u00fchr f\u00fcr die Reit\u00e4nlage kann auch durch Arbeitsleistung erbracht werden. Erwachsene 40 Stunden \u00e415€ /Jugendliche ab 14 Jahren \u00e415€. Zum Nachweis der geleisteten Arbeitsstunden ist eine vom Verein ausgegebene Arbeitskarte zu f\u00fchren. Nicht abgearbeitete Stunden werden nachtr\u00e4glich als Nutzungsgeb\u00fchr Reitanlage in Rechnung gestellt.

## Beitrittserklärung und Aufnahmeantrag mit Auszug Datenschutz an den Vorstand des Reit- und Fahrverein "St. Leonhard" e.V. Bühl und Umgebung, 77815 Bühl

Stand: 2021



## **SEPA-Lastschriftmandat**

Ich ermächtige den Reit- und Fahrverein "St. Leonhard" e.V. Bühl und Umgebung Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Reit- und Fahrverein "St. Leonhard" e.V. Bühl und Umgebung auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Vorname und Na	me des <b>Kontoinhabers</b>	Straße und Hausnummer
Postleitzahl		
Postieitzani	Ort	
Kreditinstitut (Nar	me)	
D E		· L L_
gewüns	SEPA-Lastschriftmand chten Reitstundenbeit kreuzen!)	lat soll auch für den Einzug der von mir räge (monatlicher Beitrag oder Reitkarten) gelten!
und Umgebu DE63ZZZ000 Nutzung der I	ng mit der SEPA-Lastsch 00252199 jeweils zum 1 Reitstunden. Fällt einer di	petrieb zieht der Reit- und Fahrverein "St. Leonhard" e.V. Bühl rift mit ihrem Mandat zu der Gläubiger-Identifikationsnummer 0. des Monats ein, beginnend mit dem Monat der ersten eser Fälligkeitstage auf ein Wochenende oder einen Feiertag, n nächst folgenden Werktag.
Gläubiger-Ide	ntifikationsnummer und M	andatsreferenz: siehe Seite 1
	20	
Ort, Datum		Unterschrift des Mitgliedes
Ort, Datum	,20	Unterschrift des <b>Kontoinhabers</b>
,	ei Minderjährigen:	
	sberechtigte stimmen wir	der Mitgliedschaft zu.
	20	
Ort, Datum	,	Unterschrift Erziehungsberechtigte Unterschrift Erziehungsberechtigter

Die ausgefüllte und unterschriebene Beitrittserklärung und Aufnahmeantrag mit Auszug Datenschutz senden Sie bitte an: Reit- und Fahrverein "St. Leonhard" e.V. Bühl , zu Hd. Isabel Müller, Liehenbachstrasse 34, 77830 Bühlertal oder geben diesen bei Ihrem Reitlehrer / Ihrer Reitlehrerin ab .

## Beitrittserklärung und Aufnahmeantrag mit Auszug Datenschutz an den Vorstand des Reit- und Fahrverein "St. Leonhard" e.V. Bühl und Umgebung, 77815 Bühl

Stand: 2021



Auszug	Aufnahmeantrag	(Kurzversion)
--------	----------------	---------------

••••
"Mit der Verarbeitung (Speicherung, Übermittlung, Verarbeitung und der Löschur meines bzw. des meines Kindes personenbezogenen <b>Daten- und Bildmaterials</b> für Vereinszwecke, nach den rechtlichen Datenschutzbestimmungen, bin ich einverstanden.  Mir ist bekannt, dass ich diese Einwilligung jederzeit widerrufen kann."
Datum , Ort
Officerschifft
Unterschrift Erziehungsberechtigte/r